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Ata da 67ª Reunião Ordinária do Conselho do IISCA
 

Data Local Início Término 

14/02/2023 Sala  E11  e 
googlemeet 

14h 17h30

 

Pauta 

1. Acordos internacionais bilaterais IISCA - Universidade do Porto/SCI

2.  Informe sobre Emendas Parlamentares Direção do IISCA/ Ivânio Lopes

3.  Apresentação da nova gestão do IISCA e do Plano de Gestão 2023-2026.

4. Recomposição do Conselho do IISCA Direção

5.  Afastamento  de  Luís  Celestino  de  França  Júnior  para  pós-doutorado  na  Universidade 
Federal do Recôncavo da Bahia (UFRB) com supervisão da professora Giovana Temple, no 
período de 01 de agosto de 2023 a 31 de julho de 2024, aprovado no Colegiado do Curso 
de Jornalismo em 12 de dezembro de 2022.

6.  Afastamento de Regiane Lorenzetti Collares, para pós-doutorado na Universidade Federal 
do Ceará/Paris Cité, no período de 31 de julho de 2023 a 31 de julho de 2024, aprovado no  
Colegiado do Curso de Filosofia em 08 de dezembro de 2022.

7. Ad Referendum referente à substituição de membros na comissão julgadora no Concurso 
para professor/a na área de Artes visuais e Expressões gráficas. 30/12/2022

8. Ad Referendum referente à substituição de membros na comissão julgadora no concurso 
para professor/a na área de Motion design. 04/01/2023

9. Ad Referendum referente à substituição de membros na comissão julgadora no concurso 
para professor/a na área de Game design. 05/01/2023

10.  Ad Referendum referente à substituição de membros na comissão julgadora no concurso 
para professor/a na área de Programação Visual. 05/01/2023
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11.  Ad Referendum referente à substituição de membros na comissão julgadora no concurso 

para professor/a na área de Mídias Digitais. 05/01/2023

12.  Ad Referendum referente à substituição de membros na comissão executiva no concurso 
para professor/a na área de Game design. 12/01/2023

13.  Ad Referendum referente à substituição de membros na comissão executiva no concurso 
para professor/a na área de Mídias Digitais. 12/01/2023

14. Ad Referendum referente à substituição de membros na comissão executiva no concurso 
para professor/a na área de Programação Visual. 12/01/2023

15.  Ad Referendum referente à substituição de membros na comissão executiva no concurso 
para professor/a na área de Artes visuais e Expressões gráficas. 12/01/2023

16.  Ad Referendum referente à substituição de membros na comissão executiva no concurso 
para professor/a na área de Motion design. 12/01/2023

17. Ad Referendum referente à renovação da aprovação do afastamento do Professor Ricardo 
Salmito para cursar doutorado. 05/01/2023

18.  Ad Referendum que aprova Cooperação Técnica na Universidade Federal de Goiás (UFG), 
do professor Fernando Sepe Gimbo, no período de 01 de março de 2023 a 29 de Fevereiro  
de 2024. 13/01/2023

19.  Ad Referendum referente ao aumento de carga horária da professora Maria Reberlânia de 
Sousa Pereira. 06/01/2023

20.  Ad Referendum referente à aprovação de abertura de concurso público para professor 
efetivo do setor de estudo Linguística da Língua Brasileira de Sinais. 12/01/2023

21. Ad Referendum referente à alteração da titulação exigida de doutorado para mestrado 
para concurso público para vaga de professor efetivo da área de Linguística da Língua

       Brasileira de Sinais. 13/01/2023
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22.  Ad Referendum referente à nomeação dos  novos coordenador  e  vice-coordenador  do 

Curso de Bacharelado em Filosofia. 18/01/2023

23.  Ad Referendum referente à designação da Servidora Docente Adriana Barroso Botelho, 
SIAPE  no  1772518,  para  assumir  a  função  de  Coordenadora  do  Curso  Superior  de 
Tecnologia em Produção Multimídia (PMM), na modalidade à distância. 12/01/2023

24. Ad Referendum referente à nomeação dos  novos coordenador  e vice-coordenadora do 
Curso de Jornalismo.

25. Comissão Julgadora do concurso de Ensino de Libras e suas Literaturas

26. Levantamento de Necessidade de Pessoal. Direção/Progep

27.  Ocupação dos espaços dos blocos do IISCA Direção

28.  Evento do IISCA de Abertura do Semestre Letivo Direção

29. Calendário de atividades do IISCA 2022.2 e 2023.1 CA de Filosofia/Direção do IISCA

Exposições e Encaminhamentos 
A reunião,  realizada de forma híbrida, foi  mediada pelas Diretora e Vice-diretora do IISCA, 
professoras  Camila  do  Espírito  Santo  Prado  de  Oliveira  e  Ivy  Francielle  Higino  Martins. 
Estiveram presentes na sala E11, além das mediadoras, Ângela Pinheiro (representante TAE),  
Carlos  Taveira  (servidor  terceirizado),  Elane  Abreu  (coordenação  do  Jornalismo),  Ivânio 
Azevedo  (docente).  Estiveram  presentes,  remotamente,  via  googlemeet:  Adriana  Botelho 
(coordenação de   Produção Multimídia (PMM), Ana Beatriz Máximo (discente),  Ana Marília 
Brito (discente), Ana Vitória Ângelo (discente),  David Vernon Vieira (SCI),  Deborah Macêdo 
(coordenação  Desig  de  Produtos),  Emanuel  Marcondes  (coordenação  da  Licenciatura  em 
Filosofia),  Isaac Brito (coordenação do Design),  Ítalo Lins (coordenação do PROFILO),  James 
Bessa  Feitosa  (discente),  Lucas  Romário  da  Silva  (coordenação  do  Letras  Libras),  Marcus 
Vinicius (discente), Maria Laís dos Santos Leite (TAE), Maxwell Morais Lima (coordenação da 
Filosofia  EAD),  Melissa  Cavalcanti  (discente),  Olívia  Isidório  (discente),  Rayssa  Oliveira 
(discente),  Rodrigo  Alexandre  Soares  (coordenação  da  Música),  Valdetonio  Alencar 
(coordenação  do  Bacharelado  em  Filosofia),  João  Studart  (docente),  André  Luiz  Casteião 
(docente). Depois de apresentada e aprovada a ata, o Professor David Vieira, da Secretaria de 
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Colaboração Internacional da UFCA, apresentou a proposta de convênio entre o IISCA e as 
Faculdades de Belas Artes e Letras da Universidade do Porto. O convênio foi aprovado e os  
detalhes da proposta serão encaminhados aos servidores do IISCA. Em seguida, o Professor 
Ivânio Azevedo apresentou notícias sobre Emendas Parlamentares, dos Deputados Federais 
André  Figueiredo  e  Luiziane  Lins,  que  conseguiu  para  o  IISCA. Depois  dos  presentes 
parabenizarem e agradecerem o professor pela iniciatuva, o Conselho decidiu que o plano de 
gastos destas Emendas será formulado coletivamente e aprovado pelo Conselho do IISCA. 
Cada curso irá trazer suas propostas na próxima reunião ordinária de março e buscaremos 
equalizar  as  propostas  de  maneira  equânime.  Ivânio  aconselhou,  como  no  ano  passado, 
priorizar  passagens e diárias que são mais facilmente empenhadas. A seguir, a  Direção do 
IISCA expôs brevemente o Plano de Gestão 2023-2026, que será encaminhado à comunidade 
do IISCA.  A Direção apresentou, então, a proposta de  recomposição do Conselho do IISCA, 
incluindo  além  das  novas  coordenações  de  Curso,  três  representantes  discentes  e  três 
suplentes  e  mais  um  representante  dos  TAES  e  dois  suplentes. Na  próxima  reunião,  os 
estudantes apresentarão seus representantes. Ainda não há candidatos à representação dos 
TAEs para  as  vagas  ociosas.  A Direção  ficou de rever  a  representação  docente  também. 
Dando  continuidade  à  reunião,  foram  deliberadas  as  Declarações  Ad  Referendum,  com 
votação em bloco. Foram lidas e aprovadas por unanimidade as Declarações Ad Referendum 
referidas  nos  pontos  de  pauta  7  a  24.  Após  isso,  foram  tratados  os  demais  pontos: 
afastamentos  para  pós-doutorado  dos  Professores  Luís  Celestino  de  França  Júnior,  na 
Universidade Federal do Recôncavo da Bahia (UFRB), com supervisão da professora Giovana 
Temple, no período de 01 de agosto de 2023 a 31 de julho de 2024 e Regiane Lorenzetti 
Collares, para pós-doutorado na Universidade Federal do Ceará/Paris Cité, no período de 31 
de  julho  de  2023  a  31  de  julho  de  2024.   Na  sequência,  a  pedido  do  professor  Rodrigo 
Alexandre,  foi  debatido  o  ponto  27,  da  reorganização  dos  espaços  do  IISCA.  A  Direção 
apresentou  um histórico  das  conversas  desdes  a  66ª  Reunião  Ordinária  do  Conselho,  em 
novembro de 2022. Em seguida propoôs que fossem aprovados os acordos de ocupação que 
já foram feitos, para que as adequações necessárias aos espaços pudessem ser feitas antes 
das  aulas  começarem.  O que  foi  aceito  pelo  Conselho.  Assim,  as  salas  C10 e  C18 serão 
destinadas ao Curso de Letras Libras. O Pet Design irá para a sala C19, o Laboratório de  
Estamparia para a C24, os gabinetes E 15- E18 serão dos novos professors contratados e as  
salas E23 2 E24 serão uma sala de reuniões para os Cursos e Projetos de Pesquisa, Extensão,  
Cultura e Ensino que precisarem. A Direção explicitou ainda que precisaremos de projetos a 
médio e longo prazo que permitam que o Curso de Música tenha espaço próprio para suas 
atividades  e  que os  outros  Cursos  também possam ter  seus  Laboratórios  adequadamente 
acomodados.  O professor João Studart  reforçou a necessidade imediata  do espaço para  o 
Laboratório de Percussão. A Direção informou que teria uma reunião com a Dinfra, dia 16, e 
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convidou o professor João Studart para participar em busca de algum novo espaço para o 
Laboratório.  Em  continuidade,  foi  tratado  ponto  25.  Comissão  Julgadora  do  concurso  de 
Ensino de Libras suas Literaturas. A Comissão, formada por Presidente: LUCAS ROMÁRIO DA 
SILVA; 1º Membro: ANDRE RIBEIRO REICHERT e 2º Membro: MARISA DIAS LIMA, Suplentes: 
ANDERSON  ALMEIDA  DA  SILVA  e  RODRIGO  NOGUEIRA  MACHADO,  foi  aprovada  por 
unanimidade. O ponto 26. Levantamento de Necessidade de Pessoal, uma demanda enviada 
pela  Progep,  já  havia  sido  encaminhada  para  as  Coordenações,  que  apresentaram  suas 
demandas  de  TAEs.  A  Direção  solicitou  que  as  Coordenações  vissem  as  formações 
necessárias para cada TAE demandado e reenviassem à Direção até o dia seguinte, para que 
fossem encaminhadas para a Progep dentro do prazo estipulado. Foi também informado que 
em breve teremos que enviar as demandas de Pessoal Docente para os Cursos também. Foi  
apresentado,  então, o  Ponto 28. Evento de Abertura do Semestre do IISCA, do dia 27 de 
fevereiro ao dia 03 de março. A Direção falou da Programação que está sendo preparada, com 
a participação de todos os Cursos e de todas as categorias. Solicitou que os professores e as 
professoras liberassem os estudantes para participarem das atividades, o que foi acordado 
pelos presentes. Sobre o ultimo ponto, Calendário de Atividades do IISCA, ficou acordado que 
cada Curso, cada C.A., cada Projeto ou Laboratório enviaria para a Direção a programação de 
seus  eventos  para  que  possamos  organizer  um  Calendário  Comum  para  a  Unidade 
Acadêmica.   

Informes e Solicitações 
Informes: 
1 Aulas de Campo e Visitas  Técnicas:  A Direção do IISCA informou que a Prograd realizou 
levantamento das necessidades de auxílios e transporte para aulas de campo e visitas técnicas,  
atividades importantes para a integralização da extensão e que obteve poucas respostas. A 
Direção convida a comunidade a pensar nas atividades de campo para os próximos períodos;
2 Orçamento 2023: A Direção do IISCA informou que enviou duas planilhas com as demandas 
de orçamento, preenchidas no ano passado e revistas este ano, uma para a DTI e outra para a 
Proplan e que enviará estas tabelas para os servidores do IISCA;
3 Eleições para a Reitoria: A Direção do IISCA informou que a lista dos votantes para a consulta  
à comunidade está disponível e que a comissão da consulta abriu inscrições para mesários.
 

Encerramento 
Nada mais havendo a constar, eu, Camila do Espírito Santo Prado de Oliveira, lavrei a presente ata,  
que depois de revisada pelos presentes, é assinada por mim e pela vice-diretora Ivy Francielle  
Higino Martins. 
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Função Nome Assinatura 

Diretora Camila do Espírito Santo Prado de 
Oliveira

Vice-
diretora Ivy Francielle Higino Martins 

 

  

Lista de Conselheiros Presentes
 

Participante Atuação Representação/Setor 
Camila do Espírito Santo Prado de Oliveira Presidente Direção do IISCA 
Ivy Francielle Higino Martins Vice-presidente Vice-Direção do IISCA 
Ângela Meire de Freitas Pinheiro Titular Representante TAE
Valdetonio Alencar Titular Filosofia (Bacharelado) 
Lucas Romário da Silva Titular Letras Libras 
Isaac Brito Roque Titular Design (Bacharelado) 
Deborah Macedo dos Santos Titular Design (Tecnólogo) 
Rodrigo Alexandre Soares Santos Titular Música 
Elane Abreu Suplente Jornalismo
Emanuel Marcondes Torquato Suplente Filosofia (Licenciatura)
Maxwell Morais de Lima  Titular Filosofia EAD
Adriana Barroso Botelho Titular  Produção Multimídia EAD
Ítalo Lins Lemos Titular Mestrado  Profissional  em 

Filosofia
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